



Den Norske Kirke

## **Kirkelig Fellesnemnd (Askim, Eidsberg, Hobøl, Spydeberg og Trøgstad).**

### **Referat fra møte i Kirkelig Fellesnemnd**

**Tid: Mandag 08.04.2019 kl 17.00.**

**Sted: Kirkestallen ved Hobøl kirke, Mjærumveien 53 1827 Hobøl.**

**Tilstede:** Jan Solberg, Bjørn Solberg, Gunnar Aandstad, Odd Kenneth Sydengen, Truls Magne Melvær, Asbjørn Moen, Marita S. Bjerke, Tormod Lund, Terje Østby, Vidar Sørby, Hilde Borger og konstituert prost Runo Lilleaasen.

#### **Sak 15/19 Godkjenning av innkalling og saksliste.**

**Vedtak:** Innkalling og saksliste godkjennes.

#### **Sak 16/19 Orienteringssaker**

a) Orientering fra prosjektkirkevergen:

- møte med kommunen vedr tjenesteytingsavtalen og kontor
- møte med kommunen vedr lønn og regnskap
- Nyhetsbrev til ansatte og rådsmedlemmer
- Samtaler med sekretærene

b) Orientering fra konstituert prost

- Ny prost tilsatt; Kåre Rune Hauge. Innsettelsesgudstjeneste 18. august i Eidsberg kirke. Starter 19.8.

- Prosteseekretærstillingen må økes pga større prosti. Hobøl, Spydeberg, Skiptvet, Aurskog-Høland blir innlemmet 1.12.2019. Konstituert prost følger opp dette inn mot stiftsdirektøren ved bispekontoret.

- Det blir en samling for de fem menighetsrådene 4. juni i Trømborg Menighetshus kl 19.00. Biskopen vil møte rådene, og snakke om den nye kommunen og menighetens plass i nytt fellesrådsområde.

c) Orientering fra leder Bjørn Solberg

- Møte med kommunen om valg 2019. En valgdag – 9.9.

Forhåndsstemming på bibliotekene, men de kan ikke ta imot forhåndsstemmer for kirkevalget da må noen fra kirken være

tilstede der.

- Søknad til Kirkerådet om antall representanter i nytt fellesråd fra de to menighetene som er i forsøk må behandles politisk i kirkerådet i juni møte.

#### **Sak 17/19 Rapport fra menighetsgruppa.**

En gruppe bestående av 1 representant fra hver menighet har jobbet med temaet: menighetens plass i det nye fellesrådet. Gruppa vil være tilstede på møte og gi en orientering om det de har jobbet med og kommer med noen anbefalinger til fellesnemnda. Gruppas arbeid vil bli sendt ut så snart jeg får det.

**Vedtak:** Kirkelig fellesnemnd gjør en henvendelse om samarbeid om **folkehelseressurser** mellom Den Norske kirke i Indre Østfold og den kommende Indre Østfold kommune v/ prosjektrådmann Georg Smedhus.

**Menighetsblad.** Innhente mer informasjon om et felles blad og hvordan det kan se ut og hvordan dette arbeidet kan organiseres dersom en velger et felles blad. Prosjektkirkevergen følger opp saken og innhenter informasjon fra Åshild Moen Arnesen.

Rapporten tas til orientering. Fellesnemnda ber prosjektkirkevergen arbeide videre med anbefalingene i rapporten slik det vil være formålstjenlig for den nye organisasjonen.

#### **Sak 18/19 Oversikt og prioritering av rehabiliterings-og vedlikeholdstiltak av kirkene.**

Høsten 2018 meldte de fem fellesrådene inn mange behov for et omfattende rehabiliterings-og vedlikeholdsprogram for en rekke av de 12 kirkene i det nye fellesrådet. Det ble fattet et kommunestyrevedtak som vedtok at kirkelig fellesnemnd må foreta en tydelig og samlet prioritering av behovene basert på kvalitetssikrede bygningsmessige vurderinger og kostnadskalkyler. Med bakgrunn i innspill fra fellesrådene og fra firmaet Cowi som har vurdert 4 av kirkebyggene; Trøgstad, Hobøl, Tomter og Hovin har prosjektkirkevergen satt opp en oversikt over de vedlikeholdsbehovene som er. Det er gjort en prioritering på hvilke år det bør gjennomføres.

**Vedtak:** Prioritering av vedlikeholdsbehov vedtas. Dette sendes videre til kommunal fellesnemnd.

**Sak 19/19 Endring av møteplan**

Møte som var planlagt 22. mai må flyttes på. Ny dato blir tirsdag 11. juni i Askim Prestegård.


**Vedtak:**

Møte onsdag 22.5. blir flytt til tirsdag 11. juni.

**Sak 20/19 Eventuelt**

Mysen 09.04.2019

Bjørn Solberg  
Leder

  
Anne-Grethe Larsen  
Prosjektkirkeverge